

RE-KREACE

OD Alena Samková

DATUM 30. 7. 2015

PRO

Název: RE-KREACE

Termín: 6.3.2015 – 26.6.2015

Vystavující: SDRUŽENÍ TEREZA – PROJEKT „3XR=DESIGN Z ODPADU“ (3R=redukuj, renovuj, recykluj) ve spolupráci s OD IKEA v ČR

Počet návštěvníků: 541

ANOTACE: Na téma druhého života vyhozených, neprodaných nebo nefunkčních věcí galerie vystavila svítidla vítězných designerů a obrázky dalších třiceti zajímavých předmětů.

Symbolem výstavy se stal lustr z osmi červených konviček návrhářů studia BOA DESIGN (Michaela Vrátníková, Petr Mikošek) umístěný včele galerie. Další svítidla byla zavěšena nebo postavena v prostoru celé galerie: Moto Moto z pásků na palety (Lucie Uhlíková), zlatý secesní lustr z plastových podložek pod jídlo (Blanka Houšková). Dále stojací lampa z plechové konvičky (Polomová, Procházka) a lampy ze slunečniku (Vrtiška, Žák). Ostatní nové kousky ze starého byly na fotografiích: různé police, „domeček“ pro děti, batoh, upravený nábytek... Materiálem byl vyřazený textil, židle, ale i plastová brčka na pití. Vše zajímavé, nápadité, originální. Myšlenka nevyhazovat a tvořit zaujala.

Souběžně probíhaly tvůrčí dílny hlavně pro děti, jejich rodiče a mládež. Pomocí kousků stavebnice Makedo a různých druhů odpadu (papír, plast) děti vytvořily zvířátka, vějíř, taštičky, akvárium...

Info o výstavě a dílnách bylo v podchodu pod heslem „Odpad přeměníme v poklad“.

ZÁVĚR: Výstava zaujala jak místní tak turisty. K pochopení posloužil text v ČJ a AJ na začátku výstavy. Větší zájem jsme očekávali od místních rodičů či prarodičů s dětmi i škol. V nabídce dílen byla témata jako Udělej si sám (hračku, robota, krabici...), Ze starého trička nové (přišly dvě skupiny z ostrovského gymnázia). Náš designový obchůdek doplnil program o prodej šperků, tašek, obalů z recyklovaných materiálů (textil, banery, zbytky dopravních značek...)

Z KNIHY: „Bylo to tu moc prima já jsem si tady vyrobil krásný tričko“.

„The most creative gallery I've ever been!“

„Na tenhle zážitek nikdy nezapomenu!“